Контрольна робота

«Електромагнітне поле»

Варіант 1

1.
Використовуючи одну з наведених нижче формул, визначте, чому дорівнює індуктивність контуру, якщо за сили струму 4 А в ньому виникає магнітний потік 0,04 Вб.
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2.
Використовуючи одну з наведених нижче формул, визначте енергію магнітного поля котушки індуктивністю 0,4 Гн за сили струму в ній 5 А.
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3.
як потрібно змінити індуктивність контуру, для того щоб за незмінного значення сили струму в ньому енергія магнітного поля зменшилася 4 рази? Вкажіть усі правильні відповіді.

а) зменшити індуктивність в чотири рази,        б) збільшити в чотири рази,

в) зменшити силу струму в два рази.

4. Магнітний потік, що пронизує замкнутий виток, рівномірно зменшується з 7 10-3Вб до 3 10 -3Вб протягом 5 10-3с. визначте ЕРС індукції.
5. З якою швидкістю треба переміщати провідник під кутом 30° до лі|ній індукцій магнітного поля, щоб у провіднику збуджувалася ЕРС індукції 10 В? індукція магнітного поля дорівнює 2 Тл, довжина активної частини провідника 2м.
6. Знайдіть енергію магнітного поля соленоїда, в якому за сили струму 10 А виникає магнітний потік 0,5 Вб.
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7. Провідник розташований між полюсами магніту. Стрілка показує напрям руху провідника, визначте напрям індукційного струму.
8. Під час зміни сили струму в електромагніті з 14,3 А до 2,8 А енергії магнітного поля зменшилася на 1,7 Дж. Знайдіть індуктивність електромагніту.
9. Магнітний потік, що пронизує контур провідника, рівномірно змінився на 0,6 Вб, після чого ЕРС індукції виявилася такою, що дорівнює 1,2 В. Знайдіть час зміни магнітного потоку. Знайдіть силу індукційного струму, якщо опір провідника дорівнює 0,24 Ом

Контрольна робота

«Електромагнітне поле»

Варіант 2
1.
Використовуючи одні з нижче наведених формул, визначте, який, магнітний потік виникає в контурі індуктивністю 0,5 мГн за сили струму 6 А.
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2.
Використовуючи одні з нижче наведених формул, визначте ЕРС самоіндукції в обмотці електромагніту індуктивністю 0,2 Гн під час рівномірної зміни сили струму в ній на 4А за 0,1с.
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3.
через котушку індуктивністю 3 Гн проходить постійний струм силою 4А. Укажіть усі правильні відповіді.

а)
енергія магнітного поля котушки дорівнює 48 Дж.

б)
енергія магнітного поля котушки дорівнює 12 Дж.

в)
енергія магнітного поля котушки дорівнює 24 Дж.

4. Визначте індуктивність котушки, в якій під час зміни сили струму від 5 до 10 А за 0,1с виникає ЕРС самоіндукції 10В.
5. Знайдіть швидкість зміни магнітного потоку в соленоїді з 1000 витків під час збудження в ньому ЕРС індукції 150 В.
6. У котушці індуктивністю 0,2 Гн сила струму 10 А. Чому дорівнює енергія магнітного поля цієї котушки? Як зміниться енергія поля, якщо сила струму збільшиться вдвічі?
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7. На рисунку показаний напрям індукційного струму в у короткозамкнутій дротяній тушці, коли відносно неї переміщають магніт. Визначте напрям руху магніту.

8. Електромагніт із розімкнутим осердям ввімкнений у коло постійного струму. Під час замикання осердя якорем відбувається короткочасне зменшення сили струму в колі. Чому?
9. Який заряд пройде через поперечний переріз витка, опір якого 0,05Ом, під час зменшення магнітного потоку всередині витка на 15мВб?
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